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Digitalpolitik der Bundesregierung ist vielen unbekannt 
Wie zufrieden sind Sie mit der bisherigen Digitalpolitik der Bundesregierung? 
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Mehr als jedes vierte Vorhaben ist abgeschlossen 
Umsetzungsstand der am 20. August 2014 beschlossenen Digitalen Agenda 
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Die Hälfte der Maßnahmen ist auf den Weg gebracht 
Umsetzungsstand der am 20. August 2014 beschlossenen Digitalen Agenda 
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Angabe: »Trifft voll und ganz zu« + »Trifft eher zu« 
Basis: alle befragten Unternehmen, Quelle: Bitkom Research, ARIS 

48% 

25% 

Wettbewerber aus der 
Internet- bzw. ITK-
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unseren Markt. 
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Branche, die frühzeitig auf 
die Digitalisierung gesetzt 
haben, sind uns voraus. 

19% 

Die Digitalisierung 
gefährdet die Existenz 
unseres Unternehmens. 

Wir haben Probleme,  
die Digitalisierung zu 
bewältigen. 

34% 
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Digitale Souveränität sollte oberste Priorität bekommen 
Sollte die Politik der Herstellung & Stärkung der Digitalen Souveränität oberste Priorität einräumen? 
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»Digitalisierung legt die 
Grundlagen für den Wohlstand 
künftiger Generationen, für 
gesellschaftliche Teilhabe und 
staatliche Handlungsfähigkeit.« 
Bitkom-Positionspapier »Digitale Souveränität: 

Positionsbestimmung und erste Handlungsempfehlungen für 

Deutschland und Europa« 
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